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selon le site du matin " Soixante-seize pour cent des fumeurs marocains veulent arrêter de fumer et 97% pensent que
le sevrage dépend en premier lieu de la volonté de la personne. Les chiffres sont encourageants, ils viennent d'être
annoncés lors d'un atelier sur l'arrêt de tabac tenu à Tunis, et au cours duquel ont été annoncés les résultats de l'étude
SUPPORT (Fumer-comprendre les perceptions, les avis et les réactions des individus par rapport au tabac).

En effet, SUPPORT est l'une des études les plus vastes jamais réalisées en Afrique et au Moyen-Orient en matière de
recherches sur les attitudes et les comportements des fumeurs par rapport au tabac et à l'arrêt de la cigarette. 1.422
fumeurs ont fait l'objet d'une étude dans sept pays : le Maroc, l'Algérie, l'Egypte, l'Arabie saoudite, l'Afrique du Sud,
la Tunisie et les Emirats arabes unis. « Cette enquête représente une première démarche très importante dans la
compréhension des perceptions qu'ont les populations concernées à travers l'Afrique et le Moyen-Orient sur leur
propre dépendance à la nicotine. Elle est également importante pour les gouvernements. Elle va leur permettre de
mieux comprendre l'engagement des populations afin de développer des politiques et des décisions appropriées pour
mieux contrôler l'épidémie du tabac », explique le Pr Gérard Dubois, professeur à l'hôpital universitaire d'Amiens en
France. "

Lire la suite de l'article du matin.ma : http://www.lematin.ma/Actualite/Jou...
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